

中央文明办调研组调研二七志愿服务工作

11月9日,中央文明办一局副巡视员王朝彬、志愿服务指导处处长邓丽娟、志愿服务指导处干部何一帆一行到二七区淮河路街道淮河社区调研志愿服务工作。省文明办副主任李文良,市委宣传部分副部长、文明办主任裴保顺,市文明办志愿服务处处长刘皓,区委书记陈红民,区委常委、宣传部长刘利和街道负责人陪同调研。

调研组一行先后察看了淮河社区的便民服务大厅、“文明使者”志愿服务

服务站,360家庭计划服务中心和社区环境氛围。调研中,调研组认真查看了相关资料,详细询问了社区志愿服务工作的开展情况,对通过“社会组织+志愿者”模式开展六大志愿服务工作给予了充分肯定,对社区志愿者激励机制的运营给予了赞许,并提出了意见和建议,鼓励社区继续创新,继续前进,为中国的志愿服务事业提供来自二七区的成功经验。

近年来,二七区树牢“创新、实干”

的工作理念,不断探索,把志愿服务作为推动精神文明建设的重要抓手。

强化“文明使者”志愿服务站点管理、抓好志愿服务队伍建设、实施“志愿者培养计划”、引导志愿服务项目化运作、推进“专业化”志愿服务并建立健全志愿者嘉许与回馈制度。推出了一系列特色服务活动,凝聚各方力量合力打通便民服务“最后一公里”,走出了一条富有二七特色的志愿服务之路。记者 范光华 通讯员 孟宪阳

区领导视察 马寨镇贾鲁河治理

11月4日下午,区委副书记王玉红在马寨镇党委书记张超、镇长谢金旺及相关负责人的陪同下,到马寨镇实地视察贾鲁河治理工作。

王玉红现场听取了贾鲁河整治工作开展情况,然后,对下一步工作提出要求。

一是要严格标准、统筹兼顾。在治理的过程中既要保证高质量也要保证快速度。

二是要加大动迁、缩短工期。全力以赴、争分夺秒,快速推进动迁清理工作。

三是注重协调、交叉施工。各责任单位要加强沟通,优化施工作业,齐心协力确保整治到位。记者 范光华 通讯员 马明浩

区领导视察工地并提出 要快速推进各项工作

11月1日上午,区委常委、区委办主任袁斌实地视察马寨镇新镇区一期开发地、张河工业用地、贾鲁河治理工作推进情况。

袁斌首先到马寨镇新镇区一期开发地、张河工业用地、贾鲁河治理工地进行实地查看,并现场听取工作开展进度汇报、存在问题和下一步工作打算。

最后,袁斌对马寨镇工作取得的成绩表示肯定,并对下一步工作提出要求。

一是要增加施工机械和施工人员,扩大施工作业面,同时要做好施工扬尘治理,做到“六个100%”。

二是要优化工作流程,压实责任,层层传导压力,交叉作业,快速推进各项工作。

三是要强化“日督查、周通报”工作机制,节点预警、实地督导、定期通报和约谈等方式,对工作开展情况全方位动态监督。记者 景静 通讯员 冯仕涵

二七区组织党员干部观看廉政戏剧

近日,二七区组织党员干部800余人,集中观看廉政戏剧《九品巡按暴式昭》。

据介绍,优秀廉政戏剧巡演活动是我省“清风中原·廉洁双节”2016年廉政集中教育系列活动的重要组成部分,《九品巡按暴式昭》是我省廉政题材戏剧的精品力作,也是今年全省开展廉政集中教育系列活动戏剧巡演的重头戏。

该剧讲述了清朝光绪年间江苏苏州西山任九品巡按暴式昭,不畏强权查办赌头、抵制行贿的事迹。描绘了一个廉洁爱民、敢于直言的“官九品、

人一品”的廉吏形象。

观看结束后二七区一名党员干部由衷地说道:“这台戏剧为我们上了一堂深刻的廉政教育课,这样的廉政教育形式很新颖很独特,有很强的教育意义。”

区委书记陈红民表示:“希望大家在欣赏艺术家精彩演出的同时,结合自身思想和工作实际,深刻领会其中的精髓内涵,做到有所思有所想有所悟,做勤政为民,清正廉洁,敢于担当,坚持原则的党员干部,确保此次学习

教育活动取得实效。同时,要以此次集中观看廉政戏剧活动为契机,始终坚持把党规党纪当作安身立命的防火墙,把严守政治纪律政治规矩摆在第一位,进一步坚定理想信念,筑牢为官有为的思想基础,树立正确的人生观、价值观、权力观,时刻保持共产党员的先进性和纯洁性,不忘初心、继续前行,为实现‘三个率先’、打造‘三个二七’、加快‘三区融合’、建设现代化国际化复合型城区而努力奋斗!”

记者 景静 通讯员 郭佳星

二七区召开冬季大气污染防治工作会议 传达全市会议精神 全力推进区冬季治污工作

11月2日上午,二七区召开冬季大气污染防治工作会议,传达全市2016年度冬季大气污染防治工作会议精神,安排部署该区冬季大气污染防治工作。全区18个镇办、管委会及相关委局党政正职约100人参加会议。

区长苏建设提出,一是要继续加大对辖区渣土堆场和小散乱差整治,整治不达标的,一律关停取缔;要持续

开展好扬尘治理“零点夜查”行动,对无牌照、无资质、无密闭措施的渣土运输车辆巡查到位,整治到位。

二是区大气污染防治工作领导小组各成员单位要根据冬防方案要求,结合各自职责,将各项工作落到实处。

三是要突出重点,强化责任。各级各单位要继续落实好施工工地管控、道路清扫保洁、渣土车清运运输等管控措施;要加大对河医大和玫瑰花

园监测点及监测点周边的巡查和数据盯守,发现问题立即解决,确保空气质量维持在良好水平。

四是各镇办、管委会及区直各相关单位要建立快速反应机制,严格按照上级要求落实各项管控措施,重污染应急预案管控措施启动后,各单位要将各项工作落实到位,并指定主管领导和专人在辖区范围内巡查,确保不失管失控。记者 景静 通讯员 熊波

二七区践行共享发展理念 全力建设“温暖二七”

今年以来,二七区秉承“人民群众对美好生活的向往,就是我们的奋斗目标”这一理念,围绕“温暖二七”建设,出台了一系列民生领域的政策措施,办成了一大批顺民意、暖民心、惠民生的实事好事,切实让改革发展的成果全民共享。记者 景静

打牢民生基础,让群众共享更多的发展成果

实施“十大惠民工程” 实施增收富民、科技利民、教育惠民、卫生健民、文化育民、服务益民、就业安民、保障亲民、宜居乐民、安全保民“十大惠民工程”,进一步强化财政保障,努力满足群众期盼。

规划重大项目库 谋划收集32个以基础设施、社会民生等为重点的民生项目,强力推进实施。

突出服务型基层党组织建设 全

坚持以人为本,让群众享受更好的公共服务

加快便民服务设施建设 先后建设二七惠邻中心、滨河花园等市民服务中心综合体,配建社区服务中心、文体活动中心等便民设施,满足群众需求。

深化政务服务改革 行政服务大厅所有窗口均受理四级联动事项,实行“统

面推行街道“大工委”和社区“大党委”,吸纳800余家公共单位和非公企业党组织共同开展为民服务活动,搭建“15分钟为民服务圈”。

一受理、分类审批、统一出证、统一送达”政务服务模式。

加强社区建设 推行政府购买社区社会服务试点;拨付服务群众专项经费,整合社区公益性社会组织、志愿者团队开展便民服务,提高社区为民服务水平。

突出问题导向,让困难群众得到更广泛的帮扶救助

健全困难群体救助体系 每年投入低保、医疗、教育等社会救助类资金3000余万元,实施分类别专项救助;累计投入资金300万元,设立两个社会救助爱心超市,接受爱心企业和爱心人士捐赠物品20余万件,救助辖区困难群众2.7万人次。

大力发展社会慈善事业 今年开展的“温暖二七·让爱传递”慈善捐赠活动中,共募集善款2600万元,为历年来慈善活动捐款之最。在全区镇、办成立18个慈善工作站,在社区设立

159个慈善联络站,在企业、商场聘任120名慈善联络员,救助5200人。

探索多样化养老服务 区财政出资按照每人每月3500元的标准,对“失独”家庭老人提供集中供养服务;依托社会居家养老服务机构,为180名计生困难家庭老人出资购买养老服务;试点开展建华社区托老站建设,委托有资质的社会组织为社区周边老年人提供日间照料、托老护理、日间就餐送餐为主的特色专业化服务。

深化精神文明建设,让文明在二七蔚然成风

坚持以德治区理念 先后打造30个社会主义核心价值观主题社区,在主次干道、公园游园、商业街等开展宣传,使社会主义核心价值观随处可见、入心入脑。

发挥先进引领作用 大力弘扬陇海大院精神,利用《二七区政府网站》等微信群等设立人物专栏,广泛宣传报道各行各业工作一线涌现的先进典型和社区中感人的邻里故事。

提升志愿服务水平 建立60支志愿者服务队伍,广泛开展帮贫扶困、关爱老人等志愿活动;成立17支“青春卫蓝”青年突击队,在全区范围内广泛开展青春卫蓝志愿行动。

开展主题系列活动 发放公共文明基本常识通俗读本;在160个村(社区)成立“小手牵大手”志愿者服务队和文明劝导员,劝导和制止不文明行为。

